



**IPC**Euromop

Euromop SpA

Via dell'Artigianato II, 1

35010 Villa del Conte (PD) Italy

Tel. 049 9325075 Fax 049 9325113

[www.euromop.com](http://www.euromop.com)

Abbiamo ridisegnato l'aria

*We have drawn air anew*



**Arial**

Da oggi, asciugarsi le mani è un gesto di stile  
*From today on, drying your hands will be a gesture of style*



# Caratteristiche tecniche

## *Technical Characteristics*

**Materiale: acciaio inox brillante**  
*Material: glossy stainless steel*

**Potenza: 2300 W**  
*Power: 2300 W*

**Funzionamento: pulsante o fotocellula**  
*Functioning: push button or photo cell*

**Dimensioni: mm 283x225x222 H**  
*Size: mm 283 x 225 x 222 H*

**Versioni: laccato bianco / inox brillante / satinato**  
*Model: white lacquered / glossy steel / satinized*

**Assistenza: su tutto il territorio**  
*Assistance on all territory*

# La potenza è niente senza fascino

*Power is nothing without charisma*

I materiali eleganti: acciaio inox e alluminio. La forma esteticamente accattivante. La linea accogliente che rende facile ogni gesto. Basta guardarlo per capire che Ariel non è solo funzionalità. Ha il fascino di un oggetto di design: quel fascino che si sceglie e basta.

*Elegant materials: stainless steel and aluminium. The appealing lines of the Ariel make it aesthetically captivating. Simply look at it and you understand that Ariel is not only functional, but also has the charisma of a designer object.*

# La funzionalità è niente senza armonia

## *Functionality is nothing without harmony*

Le sue linee dolci, i suoi angoli arrotondati e la sua innata armonia agevolano ogni piccolo gesto di pulizia. La sua invitante compattezza lo rende funzionale e piacevole, in ogni ambiente. Ariel è nato per essere un fuoriclasse, anche sotto l'aspetto pratico.

*The soft contours, rounded corners and its innate simplicity make every small gesture that has to do with cleaning easy. The Ariel's compactness makes it functional in any environment. Ariel was born to be a leader, both in terms of style and performance.*



# La tecnologia è niente senza passione

## *Technology is nothing without zeal*

Ogni volta che si parla di innovazione ci si chiede: “come si può essere arrivati a tanto?”. La nostra risposta è la passione. Quella che ci ha guidati nel disegnare con amore questo oggetto. Quella che ci ha permesso di renderlo così bello, potente, silenzioso, innovativo, sicuro, affascinante...

*When we talk about innovation we ask ourselves: “How can we have achieved so much?”. Our answer is zeal. It is this that has guided us in designing this object with so much passion. It is this that has let us make it so beautiful, powerful, silent, innovative, safe, fascinating...*



L'eccellenza è tutto. Anche nel prezzo  
*Excellence is everything. Even in the price.*

Potenza, fascino, silenziosità, armonia, design. Davvero si può avere tutto questo ad un prezzo competitivo? La risposta è sì.

*The achievement of harmoniously combining style, power and performance. Can you really have all this at such a competitive price? Our answer is yes.*





# La bravura è niente senza costanza

*Brilliance is nothing without commitment*

Il servizio puntuale e l'assistenza competente garantiscono l'eccellenza, sempre.  
Perché un vero fuoriclasse si misura nel tempo.

*Our customer service is driven by consistently delivering excellence. We realise that our reputation should be a benchmark for others to aspire to.*



## L'avanguardia è niente senza sicurezza

*Being in the forefront is nothing without safety*

La componentistica elettrica interna è posizionata in modo tale da impedire un eventuale contatto con liquidi che possono essere introdotti nell'apparecchio accidentalmente o volontariamente attraverso il bocchettone di erogazione dell'aria. Perché anche la sicurezza è una questione di stile.

*The internal electric components are positioned so that any contact with liquids that may be accidentally or voluntarily introduced into the appliance via the air distribution opening is impeded.*

**Il piacere estetico è niente, se non si è liberi di esprimerlo**  
*Aesthetic pleasure is nothing, if you are not free to express it*

Arial si presenta in 3 varianti colore (laccato bianco, inox satinato, brillante) e in due varianti modello (con pulsante, con fotocellula). D'altra parte, un oggetto così bello, non poteva non essere anche un po' vanitoso...

*Arial is available in 3 colour variants (white lacquered, glossy steel, satinized) and in two model variants (equipped with a button, with a photocell).*



cod. 8770110



cod. 8770100



cod. 8670110



cod. 8670100



cod. 8570110



cod. 8570100